



## Raportul Comisiei pentru cooperări și parteneriate naționale și internaționale a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

2022

### Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată de Comisia pentru Cooperări și parteneriate naționale și internaționale a Senatului UAB în perioada ianuarie 2022 – decembrie 2022, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

Componența Comisiei a fost funcționat, conform Hotărârii de Senat din 12.03.2020, cu următoarea componență:

**Președinte:** prof.univ.dr. Mihai HIMCINSCHI  
**Membri:** conf.univ.dr. Ovidiu Florin PANAITE  
conf.univ.dr. Andreea MUNTEAN  
conf.univ.dr. Larisa DRAGOLEA  
prof.univ.dr. Diana CÂMPAN  
lect.univ.dr. Cosmin POPA GORJANU  
conf.univ.dr. Andreea BEGOV-UNGUR  
conf.univ.dr. Ioana TODOR  
student Mălina Ana Maria Bogdan

**I. Activități** desfășurate în cadrul Comisiei pentru cooperări și parteneriate naționale și internaționale a Senatului UAB:

**1.1 Ședința online** a Comisiei din data de 25 ianuarie 2022 a dezbătut și aprobat Raportul Centrului de Relații Internaționale pentru anul calendaristic 2021:

a) Raportul Centrului de Relații Internaționale pentru anul calendaristic 2021 a fost transmis în format electronic de Dl. Petru Ștefan Ionescu, directorul Centrului de Relații Internaționale.

Raportul a sintetizat activitățile desfășurate în cadrul Programului / Erasmus + KA1, coordonate de Biroul Erasmus+ și Acorduri Internaționale (BEAI), activitățile de cooperare intra-academică cu țări UE, acțiunile întreprinse privind internaționalizarea procesului educativ al UAB și conferințele, forumurile internaționale, în domeniul elaborării și implementării de politici și strategii de dezvoltare.

Raportul a fost aprobat în ședința Senatului UAB din data de 25.01.2022.

**1.2 Ședința** Comisiei din data de 21 februarie 2022, a dezbătut :

- a. Raportul de activitate al Comisiei pentru cooperări și parteneriate naționale și internaționale, pe anul 2021.
- b. Dl Președinte solicită avizul online al membrilor comisiei referitor la Raportul de activitate al Comisiei pentru cooperări și parteneriate naționale și internaționale, pe anul 2021, aflat pe Ordinea de zi a ședinței Comisiei de specialitate a Senatului.

Membrii Comisiei apreciază că au fost îndeplinite atribuțiile asumate conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului universitar și ale Regulamentului propriu de organizare și funcționare.

Membrii Comisiei își exprimă avizul online asupra materialului transmis și îl înaintează Senatului spre aprobare.

Raportul a fost aprobat în ședința Senatului UAB din data de 21.02.2022.

**1.3 Ședința online a Comisiei din data de 19 mai 2022 a dezbătut și avizat următoarele documente:**

- a. Revizuirea *Regulamentului privind implementarea Programului ERASMUS+, propusă la nivelul Centrului de Relații Internaționale.*
- b. Dl Președinte solicită avizul online al membrilor comisiei referitor la revizuirea *Regulamentului privind implementarea Programului ERASMUS+, propusă la nivelul Centrului de Relații Internaționale*

Membrii Comisiei avizează revizuirea *Regulamentului privind implementarea Programului ERASMUS+, propusă la nivelul Centrului de Relații Internaționale* și apreciază că au fost respectate normele de elaborare.

Referitor la propunerea de revizuire a *Regulamentului privind implementarea Programului ERASMUS+, propusă la nivelul Centrului de Relații Internaționale*, membrii comisiei își exprimă avizul favorabil.

Raportul a fost aprobat în ședința Senatului UAB din data de 15.02.2023.

Întocmit,  
**Președinte Comisie,**  
**Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI**

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din  
15 februarie 2023.*

**P R E Ș E D I N T E**  
**Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora**